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REUP – Reabilitarea și modernizarea infrastructurii poliției de frontieră în vederea 

consolidării activităților comune pentru cooperarea poliției la frontiera RO-UA”, Nr. 

1HARD/4.3/11 

Conferinta de închidere a proiectului 1HARD/4.3/11 

 

     În data de 20.12.2023, Inspectoratul Teritorial al Politiei de Frontieră Sighetu 
Marmației a desfășurat în localitatea Siret, jud. Suceava, Conferința de închidere a 
proiectului Reabilitarea și modernizarea infrastructurii poliției de frontieră în vederea 
consolidării activităților comune pentru cooperarea poliției la frontiera RO-UA”, Nr. 
1HARD/4.3/11. 
     La activitate au participat Președintele Consiliului Județean Suceava – domnul 
Gheorghe Flutur, domnul subprefect Ioan-Cristian ȘOLOGON, Chestorul de poliție 
Florin COMAN – Șeful I.T.P.F. Sighetu Marmației, precum și alți reprezentanți ai 
instituțiilor publice din județ. 
     Obiectivul general al proiectului a constat în reabilitarea și modernizarea 
infrastructurii poliției de frontieră în vederea consolidării activităților comune pentru 
cooperarea poliției la frontieră RO-UA, acesta a integrat idei, priorități și acțiuni ale 
autorităților de frontieră, fiind implementate soluții care au îmbunătățit activitatea 
poliției de frontieră și vor contribui semnificativ la prevenirea infracțiunilor 
transfrontaliere. 
     Proiectul a avut doi parteneri, I.T.P.F. Sighetu Marmației (lider de proiect) și 
Detașamentul de Grăniceri Cernăuți (beneficiarul nr. 1) și s-a desfășurat în perioada 
26.03.2021 – 31.12.2023, cu o durată de implementare de 33 de luni.      



 

 

A project implemented by  

I.T.P.F. SIGHETU MARMAȚIEI 

DRAGOȘ VODĂ STR. NO.38 

SIGHETU MARMAȚIEI, MARAMUREȘ 

ROMANIA 

This project is funded by 

the European Union 

“The European Union is made up of 28 Member States who have decided to 

gradually link together their knowhow, resources and destinies. Together, 

during a period of enlargement of 50 years, they have built a zone of 

stability, democracy and sustainable development whilst maintaining cultural 

diversity, tolerance and individual freedoms. The European Union is 

committed to sharing its achievements and its values with countries and 

peoples beyond its borders”. 

     În cadrul acestuia au fost reabilitate și modernizate Sediul Sectorului Poliției de 
Frontieră Vicov precum și Sediul Sectorului Cheprepivka, din cadrul Detașamentului de 
Grăniceri Cernăuți, Ucraina. 
     De asemenea 270 de polițiști de frontieră au participat la întâlniri operaționale 
comune și 5.000 de cetățeni din zona Vicovu de Sus și Cheprepivka au fost informați 
despre activitățile comune româno și ucrainene desfășurate în domeniul prevenirii și 
combaterii infracțiunilor transfrontaliere.  
     Valoarea totală a proiectului care a făcut obiectul finanţării nerambursabile este 
2.340.566,23 euro, din care: 1.500.000 euro reprezintă contribuția UE și 840.566,23 
euro este cofinanțarea beneficiarilor. 
 Programul Operaţional Comun România-Ucraina 2014-2020 este finanţat de 
Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate şi 
co-finanţat de statele participante în program.  
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